

奋斗正青春 筑梦新时代

庆祝中国共产党成立100周年党建、团建、联建、共建主题党日文艺演出浓情上演

本报讯(记者 于芯 吴培民)为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的百年光辉历程、颂扬党的丰功伟绩、唱响新时代主旋律,7月1日下午,由共青团辽源市委员会、市人力资源和社会保障局、市住房公积金管理中心、吉林银行辽源分行主办,市就业局、吉林银行辽源金汇支行承办,龙韵文旅集团协办的“奋斗正青春 筑梦新时代”庆祝中国共产党成立100周年党建、团建、联建、共建主题党日文艺演出在龙山礼堂浓情上演。市人大常委会副主任王宏坤、杜立智,市政协副主席兰刚与全市广大青年代表一同观看了这场文艺盛宴。

14时整,文艺演出在欢快的开场舞《童声里的中国》中拉开帷幕。情景剧《五四风雷》重温了100年前那段激情燃烧的岁月,从历史中汲取前行的力量;快板舞《德行天下》展示了新时代少年爱党、爱国、爱社会主义的真挚感情;歌舞《青春畅想》展现了青年人奋斗在路上的青春姿态;歌舞《祖国不会忘记》表达

了对祖国的无限热爱和美好祝愿;琵琶演奏《唱支山歌给党听》以激情饱满的演绎带领现场观众重温壮阔的革命历史、领略辽源琵琶文化的魅力……13个精彩节目依次登台,高潮不断,不时引来台下观众阵阵掌声。最后,历时两个小时的文艺演出在合唱《节日欢歌》中落下帷幕。

此次演出主题鲜明,围绕“奋斗正青春 筑梦新时代”为主题,分为“有梦·初心”“追梦·使命”“圆梦·奋进”三个篇章,以多种艺术表演形式歌颂党、歌颂祖国,展现了新时代青年永远跟党走、投身祖国建设和民族复兴的良好精神风貌,为建设美丽辽源贡献力量。

政协辽源市第八届委员会 召开第二十一次常委会议

本报讯(记者 于芯)6月30日上午,政协辽源市第八届委员会召开第二十一次常委会议。市政协党组书记、副主席张恒军出席会议并讲话,副主席王淑梅主持会议。副主席许威、王少宏、兰刚,秘书长付强及政协常委参加会议。

会议传达了学习了中共中央总书记习近平在青海调研时的重要讲话精神、国务院总理李克强在吉林调研时的讲话精神和中共吉林省委书记景俊海在辽源调研时的讲话精神;通报了市1至5月份经济运行情况;听取了市政协相关制度建设情况汇报;审议通过了市政协“辽事共商”协商标

识以及人事事项。张恒军强调,要加强思想政治引领,进一步学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,统筹推进常委讲坛、专题讲座、交流座谈、书香政协等形式,结合中共党史学习教育,推动人民政协更好地成为坚持和加强中国共产党对各项工作领导的重要阵地、用中国共产党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要围绕中共辽源市委中心工作,发挥专门协商作用,扎实有效推进建言资政和凝聚共识工作,打造辽源特色协商品牌,

加强委员工作站建设,推动政协工作整体提升。要加强作风建设,提高政治把握、调查研究、联系群众、合作共事的“四种能力”,围绕中共辽源市委政府工作重点、百姓关注热点难点开展建言资政,把议政到老百姓的心坎上。全市政协委员要严守纪律规矩,时时对标政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,积极履职尽责,为推动高质量发展作出贡献,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

住辽省政协委员,县(区)政协主席、市政协县处级干部以及市政协纪检组负责同志列席会议。

国康小区:整洁一新有妙招

本报讯(记者 徐楠)7月2日,记者走进龙山区南康街道国康小区,映入眼帘的有休闲纳凉的老人、缤纷争妍的花卉、整齐划一的车位……印象最为深刻的则是:这个小区真干净!

如何整洁一新?国康小区自有妙招。

妙招一:改造老旧小区,打好底色

升级。改造升级让国康小区彻底变了样。

为改善居民生活环境,我市对老旧小区进行了集中改造,施行“一区一案,一楼一案”,因地制宜地对小区进行全面改造。既解决小区内水、电、气、路等基础设施年久失修的问题,又补齐小区绿化、公共休闲场所、停车区域等方面的短板,将居民的住、行等进行全新

妙招二:引入长效管理,增添亮色

要。在引入物业服务之前,小区党员居民就带头组织成立志愿服务队。11个志愿者匹配到11栋楼,各为栋长,每天走遍小区的角落角落,对小区内小广告、乱堆乱放、高空抛物、不文明养宠物、乱停车等乱象进行劝阻……这支平均年龄65岁的志愿服务队伍,是小区发扬“我爱我家”精神的学习榜样。

妙招三:组织志愿服务,彰显特色

除了志愿服务、物业服务、包保服务、社区服务等,在深化“走遍辽源”活动、推进城市环境综合治理的背景下,居住环境越来越好,进一步激发了国康小区居民爱护环境卫生的积极性,使他们更加明白了不光有“小家”,还要有“大

家”,只有大家共同努力,从自身做起、从点滴小事做起,保持好环境,才能共建共享美好家园。

妙招四:转变居民观念,保持本色

“河长制”宣传大篷车进集市

本报讯 7月1日,西安区长河办、农业农村局、灯塔镇政府组织“河长制”宣传大篷车“驶入”石河集市,通过有奖问答、现场讲解、发放宣传单等方式,广泛开展“河长制”宣传。

格外醒目,吸引了四面八方赶来赶集的村民。宣传人员一边引导村民扫码答题,一边耐心细致地讲解“什么是‘河长制’”“发现河湖有问题怎么办”“随意向河道内倾倒垃圾怎样处罚”等“河长制”有关知识。一位参与答题的爷爷说:“这回知道什么是‘河长制’了,保护

河流不是某一个人的事,而是我们大家的事,应该从我们每个人做起。”据了解,此次活动参与答题200余人,发放宣传单3000余份,发放奖品200余份。大篷车进集市宣传“河长制”有效增强了广大人民群众爱河护河意识,使“河长制”更加深入人心。(筱祺)

■他以高度的责任心和求真务实的精神践行着“人民电业为人民”的企业宗旨,以实际行动彰显共产党员的先进本色,以一名老党员的魅力感染着身边人,树起了一面——

永不褪色的旗帜

——记国网辽源市城郊供电公司寿山镇供电所所长刘秀君

本报记者 张莹莹

在国网辽源市城郊供电公司寿山镇供电所,通过老党员、“领头羊”刘秀君的带头示范,广大员工干劲儿很足。

刘秀君以身作则,每日监测线损指标,发现问题马上带头解决,他号召员工们分享总结工作中的好经验、好做法,积极探索治理新方法。

“作为一名党员,要无条件地服从组织分配,无论在什么职位上工作都是在为党工作,都应该在自己的岗位上尽职尽责,用新时代的新方法为百姓客户提供更优质的供电服务。”刘秀君说。

2020年初,在疫情防控期间,刘秀君带领共产党员服务队主动深入25家复工企业,对企业所属线路和设备加强巡视,建立应急预案,确保复工企业复工复产用电稳定。在了解辽源广而洁消毒剂有限公司需要扩大生产规模、用电需求十分迫切、急需对变压器进行增容扩建后,他积极向上协调,主动为企业开辟办电绿色通道,实施零上门、零审批、零投资“三零”服务,推动国家阶段性降低用电成本政策举措落地,保障复工企业“开足马力”。

刘秀君探索实践出“党员互助小组”和“传帮带”网格化管理等工作模式,有效解决服务客户“最后一公里”,牢固树立了公司优质服务品牌形象,公司全年优质服务满意率100%。在优化营商环境的大背景下,刘秀君围绕供电服务阵线前移、窗口服务体验升级等重点目标持续发力,各项指标名列地区前茅。

他还组织班组成员对辖区内定点医院和定点医疗器械企业开展全方位供电服务,全面保障辖区复工企业安全用电。为了守护光明、打赢疫情防控阻击战,作为这场战“疫”的“逆行者”,刘秀君用实际行动诠释了央企共产党员的责任与担当。

2020年春,辖区三合村“同期线损百强所”工作中,

刘秀君带领班组成员对辖区内定点医院和定点医疗器械企业开展全方位供电服务,全面保障辖区复工企业安全用电。为了守护光明、打赢疫情防控阻击战,作为这场战“疫”的“逆行者”,刘秀君用实际行动诠释了央企共产党员的责任与担当。

近年来,刘秀君带领寿山镇供电人以认真的态度、严谨的作风和优异的成绩先后获得荣誉无数。他扎根供电服务一线,默默地践行着“光明使者”的承诺,把光明和温暖送到千家万户,把初心写在行动上、把使命落在岗位上。

身边“不文明”真是“煞风景”



本报(记者 徐楠)7月3日,阳光明媚,市内多处环境优美的景观带、广场、公园吸引着广大市民前去休闲、游玩。然而,有些人乱停乱放车辆、乱扔垃圾、践踏草坪等不文明行为实在是大煞风景。

杜绝乱停乱放车辆



“我是谁?我在哪?我被贴条了!”

等乱停乱放现象较为严重,不仅造成路段不畅通,还影响城市形象。路过附近的市民王先生表示,执法人员巡查力度很大,但还是有驾驶员存在侥幸心理,想着就临时停一下,不会影响什么,殊不知对他人出行造成了很多不便。

对此,希望广大驾驶员朋友能遵守法律法规,按规定停放车辆,以实际行动维护畅通、安全、有序的交通环境。

杜绝乱扔垃圾



“这里是木栈道,不是你‘安营扎寨’的地方!”

栈道上“安营扎寨”、搭起帐篷露营,帐篷内有欢声笑语,帐篷外有凌乱垃圾。供市民散步赏景的木栈道,因这一处临时帐篷,显得格外不和谐、不雅观。

对此,希望广大市民不要效仿这种搭帐篷、扔垃圾的行为,大家应用实际行动爱护景观设施,爱护环境卫生,以文明市民形象为建设美好辽源贡献力量。

杜绝踩踏草坪



“这里是木栈道,不是你‘安营扎寨’的地方!”

现在,我们的城市建设得越来越美,而城市的美好惠及着你、我、他。不能让不文明的行为辜负了城市建设者的辛勤付出。市民在公共场所游玩过程中应该自觉遵守公德,以文明行为举止为美丽风景增色。

记者在人民广场,可以看到不少前来散步的市民,带着小孩,随意地在草坪上走动玩耍,而有的草坪已被



“这里是木栈道,不是你‘安营扎寨’的地方!”

中国银行保险监督管理委员会 辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国工商银行股份有限公司东丰支行
机构编码: B0001S322040006
许可证流水号: 00532772
批准成立日期: 2000年07月06日
住所: 吉林省辽源市东丰县东丰镇业大街3100号
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期: 2021年06月28日
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

中国银行保险监督管理委员会 辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国工商银行股份有限公司东丰向阳路支行
机构编码: B0001S322040014
许可证流水号: 00532773
批准成立日期: 2015年09月17日
住所: 吉林省辽源市东丰县东丰镇兴隆街1712号
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期: 2021年06月28日
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

公告

吉林省2019年省道那小公路许家店至沙河镇段养护工程(省道那小公路S209:K12+756~K24+664段),施工过程中半幅通车半幅施工,对过

往车辆限速限载。施工段限速40公里/小时。便桥限载20吨。施工时间为2021年6月25日至9月30日。
东丰县交警大队
2021年7月5日

公告

往车辆限速限载。施工段限速40公里/小时。

拍卖公告

我公司受有关部门委托,对下列标的依法进行公开拍卖:
1.位于东丰县商业步行街原秋林商场一楼现为:潮流前线(建筑面积375.22平方米)。
2.位于东丰县商业步行街原秋林商场二三楼整体现为:阳光家纺(建筑面积924.91平方米。其中,二楼580.27平方米、三楼344.64平方米)。
3.位于东丰县商业步行街原秋林商场一楼右侧现为:钟表商店(建筑面积18.46平方米)。
4.位于东丰县商业步行街原秋林商场一楼右侧现为:通达冷饮店(建筑面积5.89平方米)。
5.位于东丰县商业步行街原秋林商场右侧钟表商店和通达冷饮店后身为:潮流前线室内未改建(改建后门面朝向商业街) (建筑面积35.1平方米)。
6.东丰县丰贸城东侧小区原工商联办公室

二、建筑,建筑面积230.2平方米,2002元/平方米。
拍卖时间:2021年8月2日9时
拍卖地点:中拍平台电子竞价,网址http://paimai.caa123.org.cn
展示时间:自公告之日起至8月1日15时(工作日、工作时间)
展示地点:标的物所在地
报名时间:自公告之日起至7月30日15时止
本次拍卖为现状拍卖,采用网络竞价式拍卖,优先购买权人参加竞买的,提交合法有效的证明,获得确认后,取得优先购买权。
竞买登记手续:
1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件

及复印件;法人:营业执照复印件)。
2.拍卖保证金:30万元(竞买不成者于拍卖会后5个工作日内无息全额退还)。
3.保证金缴纳账户及缴款后回执,身份证上传请与微信号13634475115联系。
4.保证金缴纳截止时间:2021年7月30日15时止(以到账时间为准)。
名称:吉林正刚拍卖有限公司
开户行:中国建设银行辽源龙山支行
账号:22505163423600000288
公司地址:辽源市人民大街640号御峰广场11楼
联系方式:13634475115(微信同步) 13604375560
查看标的电话:(1-3)18004371115 (4)0437-6222675
吉林正刚拍卖有限公司
2021年7月5日